

全心 全情 全力 同心抗疫展示统战干部新风采

疫情当前,责任在肩。在“党旗飘扬践初心 疫情防控当先锋”活动中,市委统战部党员干部全心、全情、全力投入抗疫志愿工作,为打赢疫情防控歼灭战贡献统战力量。

当好表率 志愿服务

何秀珍常务副部长、陈宏副部长、陈建明处长、陈晶副书记等响应号召,走在前,作表率,到官任社区、厦禾社区、梧村社区等开展志愿工作,配合社区工作人员做好核酸检测人员预登记、绿色通道核验、“一米线”排队以及现场秩序维护等防控和服务群众工作,助力社区圆满完成新一轮核酸检测任务。

驰援社区 精准报到

社区有需要,党员齐上阵。9月25日,市委统战部机关支部上官晓婧、陈明、蔡志贤、陈铃林、周亚萍、柯秀绵、陈梓赴属地后江社区祥滨检测点协助做好第五轮全员核酸检测工作,维持现场秩序,解答群众疑问,引导老年人、残疾人通过绿色通道参加检测,协助做好黄码信息登记。

连日来,系统党员响应号召就近就便参与疫情防控工作。9月25日,机关各支部杨海航、刘昕、张文杰、杨思萍、黄景胜等多位党员同志分赴瑞景社区、禾祥西社区、中央美地小区等所在社区、小区参与志愿工作,按照社区部署做好核酸检测点各

岗位值守,参与小区出入人员管控。

近邻携手 齐心抗疫

发挥近邻党建引领作用,齐心协力推进社区防疫工作。9月25日,集美校委会支部组织包括集美校委会、陈嘉庚纪念馆、集美图书馆、集美镇市政维修队、国贸物业30位干部职工参加集美中学核酸检测点志愿服务,负责做好群众引导、维持现场秩序、测温、发放棉签、清点人数等工作。

华侨博物院支部党员连续参加厦港街道南华社区永福路口疫情防控志愿活动,包括体温检测、健康码查验等工作。

9月25日,集美图书馆支部党员郑焰丹、陈进旋、叶江永等共

8人参与集美区浔江社区、乐海社区、同安五显镇宋宅村核酸检测志愿活动,协助群众扫码登记、把守检测点出入口、引导现场群众遵守防疫规定。

发挥优势 同心抗疫

党派支部发挥联系各民主党派市委紧密的优势充实社区力量。9月25日联系组织8位民主党派市委机关同志参与后江社区核酸检测志愿工作。

联络处支部、侨政综合处和海外处支部党员广泛联系港澳台和海外爱国爱厦社团和代表人士捐赠抗疫物资。金日制药助力抗疫,9月25日向市海丝慈善会捐赠纯中药“感冒康”胶囊支援防疫抗疫单位;新加坡同安会馆向厦

门致函慰问,并表示将竭尽所能给予帮助。

新阶处和欧美同学会支部党员联系市新联会,首批捐赠的抗疫物资9月23日送抵同安区陆丰社区,湖里区新联会理事企业欣贺股份通过区红十字会捐赠抗疫物资价值10万元。

集美校委会支部党员与海外陈嘉庚先生后裔和海外集美侨团保持经常性联系。陈嘉庚先生孙陈立人、陈佩仪,陈文确陈六使家族后裔陈锡远、魏达人、集美学校泰国校友会会长丁文志、加拿大集美校友会会长陈少宏、越南德商汇秘书长范氏金莲等通过电话、微信等方式向家乡人民表达了关切和中秋节日的祝愿。

(市委统战部机关党委供稿)



怀揣信仰 迎难而上 统战党员干部下沉同安一线社区村居

在疫情最严峻的同安区,下沉同安一线社区村居的统战党员干部,怀揣信仰,迎难而上。他们用实际行动为党旗增辉,为党徽添彩。

市委统战部副部长郑秀文在祥平街道陆丰社区,走访社区各个防疫卡口,组织社区网格民警动员部署,协调市新阶联和港澳代表人士为陆丰社区捐赠价值22万元的抗疫物资,慰问一线防控志愿者。受到市委督导组的高度肯定,认为组织有方、分工明确、思路清晰,充分发挥了社区骨干作用。

在高风险地区同安区新民镇乌涂社区,下沉工作干部配合落实疫情防控网格化管理,侨政综合处处长庄武装、干部处一级

主任科员洪朝晖深入一线做好宣传管控、摸清底数工作。

欧美同学会二级调研员吴昊、华侨博物院保卫保障部主任王荣春研究部署乌涂社区城仔内里封控区一线封控楼宇的值守和保障,做好所负责封控区4782人的核酸检测巡查工作,帮助反映、协调解决该管控区生活垃圾转运问题。

吴昊、洪朝晖深入村居各商户,挨家挨户发动群众,逐个了解掌握应检未检人员情况。庄武装值守社区防疫卡口,严格出入人员管理,宣传防疫措施,引导群众保持安全距离。洪朝晖参与新民中心小学核酸检测点第五、第六轮核酸检测工作,认真做好检测样

本录入工作。陈嘉庚纪念馆党员陈辉煌下沉新民镇和祥平街道祥侨社区、大同街道西池社区协助核酸检测工作,通宵鏖战参与核酸检测。

9月25日起,庄武装、吴昊下沉第六网格,洪朝晖、王荣春下沉第七网格,组织开展封控区人员清查,动员参加核酸检测,开展未检人员摸排。9月26日-27日,网格组组织转运了21名密接人员,并深入封控区对15位老弱病残杂人员逐一开展上门核酸检测,配合卫生员作扫码登记、酒精消毒、试管咽拭纸准备等辅助工作。

上下同欲者胜,同舟共济者赢。祖国的大厦之门,我们来守护! (市委统战部机关党委供稿)

风雨同舟不缺位 厦门市各民主党派 开展疫情防控志愿服务工作

新一轮新冠肺炎疫情发生以来,厦门8个民主党派市委机关干部纷纷行动起来,积极参加单位所在辖区——开元街道后江社区的核酸检测志愿服务工作,在疫情防控中展现民主党派干部的担当作为。截至9月25日,民主党派市委机关干部19人次参加志愿服务活动。

协助开展全员核酸检测

9月17日,各民主党派市委积极主动与后江社区对接,协助开展全员核酸检测工作。两人一组、分早晚班承担4个信息录入人员岗位。

9月18日,在简短的培训后,他们身着防护衣,戴着口罩、面罩、手套,“全副武装”进入核酸检测内场开展“战役”。下午2点换班时,早班的志愿者们已然全身湿透,脱下手套,双手皮肤被汗水泡得发白。

9月22日、25日,各民主党派市委又分别派出了两批共11位机关干部参与后江社区核酸检测

现场的外场秩序维护、内场人员引导等工作。

积极为疫情防控工作捐款捐物

大疫中显大义。自此次厦门新冠肺炎疫情发生以来,厦门市民主党派成员积极响应各自党派市委的号召,在立足岗位、主动作为的同时,积极为疫情防控工作捐款捐物。截至9月27日,各民主党派成员捐款捐物总额约1292万元,其中,捐款合计约655万元,捐赠的防护服、口罩、护目镜、手套、面罩、食品、消杀用品等物资,价值约636万元。

在此次疫情最严重的同安区,辖区内民主党派企业家成员们胸怀大局、服从大局,不仅停工停产支持疫情防控,组织员工参与志愿服务活动,还积极反哺社会,为疫情防控捐款捐物。

我们就是厦门,厦门就是我们。各行各业的民主党派成员们以实际行动,表达着对这座城市深沉的爱。

(市委统战部党派处供稿)

